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Практическое занятие
Решение задач на «Определенный интеграл.» 

Подготовиться к самостоятельной работе
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В начале своей работы пишите число

Ответ на почту danya-m89@mail.ru     или   vk     id18510688
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Pewernte  MpeoBpasyem NOASIHTETPaNsHOE BhIpaXeHyie
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Pa306be UHTErpal OT CyMMbl Ha CyMMy WHTErPaNOB 1 BHIHECEM 3a 3HAK UHTErPaNia KOHCTaHTbI:
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Pewerne  BLIHECEM KOHCTAHTY 3 3HAK UHTETPANa 1 BIMMCTMM NONYHeHHBIT TABMUHbI UHTErpan:
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Pewerne  Caenaem savery 5=t = z =2t = du=2dt, npu 3Tom NpefeNkl UHTErPUPOBAHNS M3MEHSTCH:
t1 = 0wty =5 . MIOACTaBNAA BCE 3TO B MCKOAHBI UHTErpan, NONY MM
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Pewenne 2

Briecem 22 — 1 N0A 3Hak AnbepenUmans, Toraa

d@2e—1) = 2dx = de =

MOACTaBNAA BCE B UCXOAHBIA VHTErPan, MonY-MM:
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